



Всероссийский день бега «Кросс нации – 2023» прошел в воскресенье на лыжном полигоне в районе слаломной горы под девизом: «На старт! Внимание! Бежим!». Главная цель данного мероприятия - пропаганда здорового образа жизни и привлечение ребят к занятиям физической культурой и спортом, а также – заряд яркими положительными эмоциями и впечатлениями. Мероприятие было открыто торжественным построением под гимн России. В детском забеге от МБДОУ д/с №10 приняли участие воспитанники из групп «Сказка» (старшая возрастная группа) и «Солнечные зайчики» (подготовительная к школе группа). Все участники кросса приложили максимум усилий, чтобы прибежать к финишной черте первыми. Самый главный приз, который разыгрывался в этот день — хорошее настроение, положительные эмоции, заряд бодрости и оптимизма. Этот приз в избытке получили все участники праздника! Из наших воспитанников вошли в состав лучших спортсменов и получили медали Ковалюнас Ева (подготовительная к школе группа) и Носулич Матвей (старшая возрастная группа). «Кросс нации» - не только самый массовый забег, но и социально значимое событие в жизни нашего города. Это отличная возможность почувствовать единение всех жителей нашей большой и многонациональной страны. А для некоторых ребят эти соревнования могут стать стартом и в большую спортивную жизнь.

Выражаю слова благодарности родителям наших воспитанников - мамам и папам, бабушкам и дедушкам, которые нашли время в воскресный день для участия в осеннем забеге.

Материал подготовила Келерова А.Б. – инструктор по физической культуре МБДОУ д/с №10, 18.09.2023.







